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 هـ1439 - 1438ثاني ذهنية الفصل الالرياضيات الأسئلة شاملة لمادة      

 ()الضرب الأولىالوحدة 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :التالية الحسابية للعمليات الصحيحة الإجابة يلي مما اختاري( 12لى )إ( 1في الفقرات من ) /1س             

 

1 
               = X 2 78                                            الضرب التالية: عملية ناتج

 627 )د( 156 )جـ( 133 )ب( 962 أ()

2 

 = X 2 76                                       :     التالية الضرب عملية ناتج

 622 )د( 422 )جـ( 152)ب( 809 )أ(

3 
 = X 2 59                                :           التالية الضرب عملية ناتج 

 118 )د( 600 )جـ( 252 )ب( 196 )أ(

4 
 = X 2 65                                     :      التالية الضرب عملية ناتج

 130 )د(                                             53 )جـ( 44)ب( 87 )أ( 

5  
 = X 2 79                                  :          التالية الضرب عملية ناتج

 198 )د( 980 )جـ( 158 )ب( )172 )أ

6 
 = X 3 68                             :               التالية الضرب عملية ناتج

 164)د( 204 )جـ( 286 )ب(                                            405)أ( 

7 
 = X 3 76                                   :         التالية الضرب عملية ناتج

 234)د( 123 )جـ( 228 )ب(   166 )أ( 

8  
 = X 3 48                                :            التالية الضرب عملية ناتج

 642 )د(  133)جـ( 144 )ب( )788)أ 

9 
 = X 3 86                            :               التالية الضرب عملية ناتج

 607 )د( 258 )جـ( 193 )ب( 144 أ() 

10 
   = X 3 56                                :           التالية الضرب عملية ناتج

 123 )د(                                             168 )جـ( 506)ب( 187 )أ( 

     
11  

 = X 3 99                                  :         التالية الضرب عملية ناتج

 901 )د(  297)جـ( 145 )ب( )788)أ 

12 
 = X 3 94                                    :       التالية الضرب عملية ناتج

 122 )د( 869 )جـ( 282 )ب( 408 أ() 

 3من  1
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 :الثاني العمودمن  هالتي تمثلا الإجابةول لأالعمود اختاري من ا/ 2س    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العمود الثاني العمود الأول

 (1 )79 X 3 =                              )282) أ 

(2                       )57 X 3 =   )237)ب 

 (3)78 X 3 =                              )234)جـ 

(4) 94 X 3 =                                )171 ) د  

 (5) 88 X 2 =                              )154)هـ 

(6)77 X 2 =                              ()176و 

 63)ز(  

 
 

 899)ح(

      
 

 283)ط(

 990)ي( 

 3من  2
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 ذا كانت العبارة صحيحة والحرف إمام كل فقرة الحرف )ص( أ أجيبي( 5) ( إلى1في الفقرات من)/3س     

 :خاطئة كانت العبارةإذا  (خ)       

 

 )    (  = X 2 96                                عملية الضرب :          حاصل  -1

    

 (    ) = X 2 59  :                                           الضرب عملية حاصل -2

    

 )     (                  = X 2 75                             عملية الضرب : حاصل -3

 

 )     (   = X 3 87    :                                           الضرب عملية حاصل -4

 

 )    ( = X 3 94                                    :         الضرب عمليةحاصل  -5

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

 

  

 

                                                      بالتوفيق والنجاح  نتمنياتي لك

 شيخة العموديمعلمة المادة /   

 

 

 3من  3

192 

111 

150 

261 

288 


